

Пенсионные фонды рискуют экономической катастрофой, полагаясь на ошибочные экономические рекомендации в отношении климатических рисков, говорится в новом отчете, опубликованном аналитическим центром Carbon Tracker. Финансовые учреждения недооценивают опасности и экономический ущерб от изменения климата, полагаясь на исследования небольшой группы климатологов, которые игнорируют влияние климатических «переломных моментов», говорится в отчете, автором которого был экономист Стив Кин. Имеющиеся данные свидетельствуют о том, что точно так же, как ведущие экономисты не смогли предвидеть глобальный финансовый кризис в 2008 году, они могут вновь подтолкнуть мир к очередному краху в результате этого недооцененного климатического риска. В отчете отмечается, что многие пенсионные фонды используют инвестиционные модели, предсказывающие, что даже глобальное потепление на 2-4,3°C, названное МГЭИК как «катастрофическое», окажет лишь минимальное влияние на инвестиционные портфели.

Подробнее: <https://www.energymonitor.ai/finance/risk-management/flawed-climate-risk-advice-to-pension-funds-driving-us-off-a-cliff-edge/>